

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年10月25日

【事業年度】 第85期（自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日）

【会社名】 株式会社ハマイ

【英訳名】 HAMAI INDUSTRIES LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 河 西 聡

【本店の所在の場所】 東京都品川区西五反田七丁目7番7号 SGスクエア2階

【電話番号】 03(3492)6711(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 志 村 孝 男

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区西五反田七丁目7番7号 SGスクエア2階

【電話番号】 03(3492)6711(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 管理本部長 志 村 孝 男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年3月31日に提出いたしました第85期（自平成28年1月1日至平成28年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

提出理由は、資本剰余金648,247（千円）全額が資本剰余金と誤解される表記となっていることに気付きました。

本来、資本剰余金648,247（千円）の内訳として、資本準備金477,917（千円）とその他資本剰余金170,330（千円）とに区分して表記すべきところ、作成時のミスにより、資本準備金に合算され表記しておりましたのでこれを正しい表記に直しました。従いまして、資本剰余金合計には影響致しません。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 2 財務諸表等

##### (1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 2 【財務諸表等】

##### 【貸借対照表】

（訂正前）

（単位：千円）

	前事業年度 (平成27年12月31日)	当事業年度 (平成28年12月31日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	395,307	395,307
資本剰余金		
資本準備金	648,247	648,247
資本剰余金合計	648,247	648,247
利益剰余金		
利益準備金	98,826	98,826
その他利益剰余金		
買換資産圧縮積立金	18,912	17,708
特別償却準備金	36,526	30,438
別途積立金	9,600,000	9,600,000
繰越利益剰余金	1,663,828	2,138,183
利益剰余金合計	11,418,094	11,885,157
自己株式	511,029	511,029
株主資本合計	11,950,619	12,417,682
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	346,557	476,106
評価・換算差額等合計	346,557	476,106
純資産合計	12,297,177	12,893,789
負債純資産合計	15,887,829	16,463,417

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成27年12月31日)	当事業年度 (平成28年12月31日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	395,307	395,307
資本剰余金		
資本準備金	648,247	477,917
その他資本剰余金		170,330
資本剰余金合計	648,247	648,247
利益剰余金		
利益準備金	98,826	98,826
その他利益剰余金		
買換資産圧縮積立金	18,912	17,708
特別償却準備金	36,526	30,438
別途積立金	9,600,000	9,600,000
繰越利益剰余金	1,663,828	2,138,183
利益剰余金合計	11,418,094	11,885,157
自己株式	511,029	511,029
株主資本合計	11,950,619	12,417,682
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	346,557	476,106
評価・換算差額等合計	346,557	476,106
純資産合計	12,297,177	12,893,789
負債純資産合計	15,887,829	16,463,417

【株主資本等変動計算書】

当事業年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年1月1日）

（訂正前）

（単位：千円）

	株主資本								
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金				利益剰余金 合計
		資本準備金	資本剰余金 合計		その他利益剰余金				
				買換資産圧縮積立金	特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	395,307	648,247	648,247	98,826	36,448	42,613	9,400,000	1,709,300	11,287,189
会計方針の変更による累積的影響額								110,363	110,363
会計方針の変更を反映した当期首残高	395,307	648,247	648,247	98,826	36,448	42,613	9,400,000	1,598,937	11,176,826
当期変動額									
剰余金の配当								171,373	171,373
買換資産圧縮積立金の取崩					17,536			17,536	
特別償却準備金の取崩						6,087		6,087	
別途積立金の積立							200,000	200,000	
当期純利益								412,641	412,641
自己株式の取得									
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）									
当期変動額合計					17,536	6,087	200,000	64,891	241,267
当期末残高	395,307	648,247	648,247	98,826	18,912	36,526	9,600,000	1,663,828	11,418,094

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	510,988	11,819,756	445,857	445,857	12,265,613
会計方針の変更による累積的影響額		110,363			110,363
会計方針の変更を反映した当期首残高	510,988	11,709,393	445,857	445,857	12,155,250
当期変動額					
剰余金の配当		171,373			171,373
買換資産圧縮積立金の取崩					
特別償却準備金の取崩					
別途積立金の積立					
当期純利益		412,641			412,641
自己株式の取得	41	41			41
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			99,299	99,299	99,299
当期変動額合計	41	241,226	99,299	99,299	141,927
当期末残高	511,029	11,950,619	346,557	346,557	12,297,177

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本										
	資本金	資本剰余金			利益剰余金						利益剰余金 合計
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金					
					買換資産圧 縮積立金	特別償却準 備金	別途積立金	繰越利益剰 余金			
当期首残高	395,307	648,247	—	648,247	98,826	18,912	36,526	9,600,000	1,663,828	11,418,094	
会計方針の変更による累積的影響額									-	-	
会計方針の変更を反映した当期首残高	395,307	648,247	—	648,247	98,826	18,912	36,526	9,600,000	1,663,828	11,418,094	
当期変動額											
剰余金の配当									171,373	171,373	
買換資産圧縮積立金の取崩						1,204			1,204	-	
特別償却準備金の取崩							6,087		6,087	-	
別途積立金の積立								-	-	-	
当期純利益									638,436	638,436	
自己株式の取得											
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）											
当期変動額合計	-	-	—	-	-	1,204	6,087	-	474,354	467,062	
当期末残高（*）	395,307	477,917	170,330	648,247	98,826	17,708	30,438	9,600,000	2,138,183	11,885,157	

\*資本剰余金をその発生事由に基づき、資本準備金とその他資本剰余金とに、適正な価額に従い区分表記しました。

	株主資本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	511,029	11,950,619	346,557	346,557	12,297,177
会計方針の変更による累積的影響額		-			-
会計方針の変更を反映した当期首残高	511,029	11,950,619	346,557	346,557	12,297,177
当期変動額					
剰余金の配当		171,373			171,373
買換資産圧縮積立金の取崩		-			-
特別償却準備金の取崩		-			-
別途積立金の積立		-			-
当期純利益		638,436			638,436
自己株式の取得	-	-			-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			129,548	129,548	129,548
当期変動額合計	-	467,062	129,548	129,548	596,611
当期末残高	511,029	12,417,682	476,106	476,106	12,893,789